
Sigurimi i Mbrojtjes së Kredisë + 
Dokument mbi Informacionin e Produktit të Sigurimit 
Shoqëria e Sigurimit: Albsig Jetë sh.a. 

Paketa: Sigurimi i Mbrojtjes së Kredisë + 

Albsig Jetë sh.a. është shoqëri sigurimi jete, e licensuar me Vendimin Nr. 171, datë 13.09.2019, nga Autoriteti i Mbikëqyrjes Financiare për të 

ushtruar veprimtarinë në të gjitha klasat e sigurimit të jetës, në të gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë. Ky produkt ofrohet në 
bashkëpunim me Allianz Partners. 

Ky dokument jep një përmbledhje të informacionit më të rëndësishëm, që lidhet me këtë produkt, por nuk është i personalizuar për ty. 

Të gjitha detajet që lidhen me informacionin para-kontraktor dhe kontraktor për këtë produkt janë të disponueshme dhe mund të shkarkohen 

në faqen zyrtare të internetit https://iute.al/sigurimi-i-mbrojtjes-se-kredise/, së bashku me informacionin mbi tarifat e zbatuara për këtë 

produkt sigurimi. Në momentin që zgjedh të sigurohesh, duke pranuar kushtet e sigurimit dhe kryer apo autorizuar pagesën e primit të 

sigurimit, informacioni i mësipërm do të të dërgohet së bashku me certifikatën e sigurimit edhe në rrugë elektronike. 

Çfarë është ky lloj sigurimi? 

Sigurimi i Mbrojtjes së Kredisë është një produkt vullnetar sigurimi, i cili ofrohet për personat që marrin kredi dhe i mbron ata nga rreziku i 

pamundësisë së shlyerjes së kredisë për shkak të ngjarjeve të papritura, si humbja e jetës apo aksidentet dhe sëmundjet që i bëjnë të paaftë 

për punë. Në këtë mënyrë, vlera e kredisë së mbetur nuk trashëgohet te familjarët, por shlyhet nga sigurimi. 

Në rast të ndodhjes së një prej ngjarjeve të listuara në seksionin e mbulimeve, shoqëria e sigurimit paguan pjesën e mbetur të detyrimit të 
kredisë, sipas kushteve të përgjithshme të kontratës së sigurimit. Ky produkt nuk përbën detyrim për marrjen e kredisë, por është tërësisht 

në vullnetin e kredimarrësit. 

 

 

Në rast dëmi, kontaktoni: 

• Për shërbimin e "Opinionit të Dytë Mjekësor," të lutemi të raportosh ngjarjen brenda 3 ditëve nëpërmjet linkut: https://portal.affinity.iute.com 

• Për dëme shëndetësore ose aksidentale, të lutemi të raportosh ngjarjen brenda 3 ditëve nëpërmjet linkut: https://portal.affinity.iute.com   

ose kontakto Albsig Jetë: Tel.: +355 42254664 Email: contact@albsig-jete.al 

 

 

 

 

 
IutePay SH.P.K., e regjistruar në Regjistrin Tregtar pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit me numër unik NIPT M02209002O, është e licencuar nga 

Autoriteti i Mbikëqyrjes Financiare për të ushtruar veprimtari ndërmjetësimi në tregun e sigurimit të jetës me Nr. Licencë 1922/1, datë 24.11.2023. 

 

Kontakte për pyetje apo më shumë informacion: 

Email: info@iute.al Nr. Tel: 044 505 060 

Adresa: Rruga “Andon Z. Çajupi”, Pallati Nr.3, Hyrja Nr.2, Kati Nr.3, Tiranë 

Stafi ynë teknik është i gatshëm t’i përgjigjet çdo pyetjeje apo paqartësie që mund të kesh. 

mbulohet? 

 

 

 
 

 

Në gjithë botën 

 

 

 

 

30 ditët nga Data e Fillimit gjatë së cilës nuk mund të bëhet asnjë pretendim kundrejt Policës, me përjashtim të 

 

 

Numri i ditëve pas të cilave ti mund të bësh një kërkesë dhe të marrësh çdo përfitim mujor për një ngjarje të

 

 
Aksident dhe sëmundje:pas ditës së 60-të rresht 

Hospitalizimi: pas ditës së 7-të rresht 

** Periudha e pritjes llogaritet duke mbajtur parasysh periudhën e kufizimit 

 

 

 
Kontrata përfundon dhe nuk rinovohet 

 

Papunësi për shkak të luftës, terrorizmit, sporteve ekstreme, sëmundjeve ekzistuese, alkoolit/drogës 

 
 

Lexo kushtet e plota të policës për detaje 

 

Primi mund të paguhet njëherësh ose nëpërmjet planit me këste me interes zero, të mundësuar vetëm për klientët 
 

Primi mund të paguhet nëpërmjet të gjitha mjeteve të njohura të pagesave të ligjshme në Republikën e Shqipërisë. 

 

 

Të paguash primin e sigurimit, në mënyrë që mbulimi të hyjë në fuqi. 

 
Të na njoftosh nëse ka ndryshime në rrethanat e tua që të bëjnë të papërshtatshëm për të përfituar këtë mbulim. 

 

Mbulimi fillon në datën e shënuar në Certifikatën e Sigurimit, me kusht që të jetë paguar primi i sigurimit. 

 

 

Huaja është shlyer plotesisht, shlyer para kohe apo rifinancuar 

 

 

 

Ti ke të drejtë ta anulosh kontratën vetëm brenda 14 ditëve nga lëshimi i Certifikatës së Sigurimit, që përkon me datën e 

 
 

Për ta anuluar kontratën, duhet të bësh një njoftim me shkrim pranë IutePay. Nëse ke shlyer plotësisht kredinë, kontrata 

 
Përtej afatit 14-ditor, nuk ka rimbursim të primit të sigurimit 
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